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РВ ФДМУ по Рівненській області вивчає попит на 3 об’єкти оренди. Це, 
зокрема: 

 нежитлове приміщення 1-го поверху гуртожитку № 5 загальною площею 17,4 
кв. м по вул. Волинська, 24 в м. Рівному, що перебуває на балансі 

Національного університету водного господарства та природокористування 
(орган управління – Міністерство освіти і науки України). Об’єкт пропонується 
для розміщення суб’єкта господарювання, що діє на основі приватної власності і 

проводить господарську діяльність з медичної практики (стоматологічний 
кабінет). Вартість майна за незалежною оцінкою – 81 000,00 грн. Максимально 

можливий строк оренди – 1 рік; 
 частина будівлі виробничих приміщень загальною площею 8,9 кв. м по вул. 16 

Липня, 38 в м. Рівному, що перебувають на балансі РФДП «Український 

державний науково- дослідний інститут проектування міст «Діпромісто» ім. Ю. 
Б. Білоконя (орган управління – Міністерство регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України). Об’єкт 
пропонується для розміщення офіса. Вартість майна за незалежною оцінкою – 

61830,00 грн. Максимально можливий строк оренди – 1 рік; 
 об’єкти філії реабіліатаційно-оздоровчого комплексу «Біле озеро»: «Будинок з 

мансардою в комплексі з обслуговуючими будівлями, спорудами та 

інженерними мережами філії РОК «Біле озеро»; «Огорожа філії РОК «Біле 
озеро» «Будинок з мансардою» довжиною 523 пог.м загальною площею 1 022,6 

кв.м, які знаходяться за адресою: вул. Білоозерська, 3 в с. Рудка, 
Володимирецького району та перебувають на балансі ВП «Рівненська АЕС» ДП 
НАЕК «Енерго атом» (орган управління – Міністерство енергетики та вугільної 

промисловості України). Об’єкт пропонується для розміщення оздоровчого 
закладу для дітей та молоді. Вартість майна за незалежною оцінкою – 305 

256,00; 70144,00 грн. Максимально можливий строк оренди – 5 років; 
              На ці об’єкти до РВ ФДМУ по Рівненській області уже надійшло по одній заяві 
про намір їх орендувати. Після вивчення попиту, у разі надходження 2 або більше 

заяв, орган приватизації відповідно до вимог абз. 3 частини 4 ст. 9 Закону України 
“Про оренду державного та комунального майна” оголосить конкурс на право оренди 

державного майна. Заяви слід надсилати протягом 10 робочих днів після 
опублікування даного оголошення у газеті «Відомості приватизації» на адресу 
регіонального відділення в окремому конверті з написом “Заява про оренду” із 

зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. Більш детальну 
інформацію можна отримати за тел.: (0362) 26-66-75. 
 


